
Učebný materiál od 06.04.  -10,4.2020 

Nakoľko v tomto aj v budúcom týždni od štvrtka  až do utorka prázdniny učivo je tomu prispôsobené, 

tak aby zodpovedalo rozvrhu. 

Testy v Alfovi tento týždeň nepridávam, poprosím urobiť tie ktoré som už zadala . / ja vidím 

v programe Alf ,kto testy vypracoval a kto nie/ 

Slovenský jazyk 

Str.90 Vety 

Úlohy:  

str. 90/cv. 1, a, b, c,- túto úlohu po c aj napísať do zošita 

Modrý rámček, kde je napísané Zopakuj si prepísať do zošita 

Domáca úloha : napísať domáci diktát: 6 viet /zameraný na tvrdé a mäkké spoluhlásky/ 

Niektorí žiaci mi stále neposlali list, ktorý mali odfotiť  a poslať, ak 

nemajú takúto možnosť, nech tento list odovzdajú Milanovi 

Ferencovi- asistentovi a obecnej hliadke , ja sa s nimi spojím!!!!!! 

Úlohy jednotlivých žiakov si zaznamenávam! A pri hodnotení budem na to prihliadať. 

 

Čítanie 

Rovnako mi niektorí neposlali video s básničkou, ktorú sa mali naučiť naspamäť!!!!!!!! 

Str.82/ Marec, Veľká noc  

83/ Veľkonočný ježko z obilia-  

tu bude aj úloha z Výtvarnej výchovy – skúsiť takéhoto ježka vyrobiť, komu sa to podarí , poprosím 

zaslať aj foto!!! Potrvá to síce dlhšie, kým to zrno vzklíči, ale to nevadí úloha je zadaná na dlhší čas. 

      

Matematika 

Pokračujeme ďalej v pracovnom zošite 

Str. 55/cv 1- každá raketa má dva príklady , na sčítanie a na odčítanie 

       55/cv. 2.,4., 



      56/1, 3, 4. 

Str. 57/cv. 4- sú to odčítacie pyramídy- sledujeme čísla vedľa seba a od väčšieho čísla odčítame 

menšie, výsledok zapíšeme po nich. Takto pokračujeme až do konca. 

 

Prvouka 

 Str. 67 -69 Chov živočíchov a úžitok z nich 

Pomôcť si môžete aj veľmi pekným videom pre deti: Odporúčam pozrieť!!!! 

 https://www.youtube.com/watch?v=jEByCcXX-aM  

 

Téma deťom veľmi blízka, nakoľko sa s týmito zvieratkami v živote určite stretli a poniektoré majú aj 

doma .  

Doplniť aj vety v modrom rámčeku na str. 69 

Prajem krásnu Veľkú noc!!!!   

 Veľmi mi chýbate , verím , že sa čoskoro všetci stretneme!!! 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=jEByCcXX-aM

